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Рідна харківська земля, рідне харківське небо та нескорена сила духа – їхня непереможна сила! Вчорашні

юристи й електрики, освітяни й працівники заводів, бізнесмени та ресторатори, айтішники і флористи

стали справжньою своєрідною армією, єдиною зброєю, силою людей, у яких є чуйне серце і бажання

безкорисливо допомагати. Харківський волонтерський рух у перші дні війни показав себе саме таким. Вони

під обстрілами і вибухами доставляють продукти, медикаменти, речі та товари,  евакуюють цивільних,

рятують тварин. Всю велику родину волонтерів незламного зібрали разом аби подякувати їм та привітати з

професійним святом – Міжнародним днем волонтера.

ЄВГЕН БЄЛОВ КЕРІВНИК ГО «РУХ ВІЛЬНИЙ ХАРКІВ»

З початку ми почали займатись евакуацією з північних районів Харкова і годуванням всіх, кому необхідно було в

бомбосховищах та метро, далі вже де окуповані території, евакуація з того боку, швидке реагування на різні

«прильоти», цими профілями займається наша організація. Коли приїздиш на «прильоти», я вже за війну багато

побачив і на де окупованих територіях, там більше жахів ніж зараз у Харкові, але коли «прильоти» це завжди страшно.

Ми приїжджаємо туди і чітко розуміємо, що робити, для чого ми тут працюємо і кому треба допомагати. І наша

задача не дезорієнтуватися у просторі і думати, який жах, що «прилетіло», наша задача врятувати людей, щоб

допомогти їм та мінімізувати всі наслідки «прильотів». Харків – це мій дім, Харків – це Україна, я тут виріс, я тут

зростаю і працюю, тому Харків для мене це моя родина і мій дім. Харків’яни навіть серед українців такий приклад

незламності і сильного міста, тому харків’яни такі  стресостійкі і я пишаюсь, що я харків’янин!

ІВАН КОЗЛОВ ВОЛОНТЕР ГО «НАДІЯ НАЦІЇ»

По-перше, я так вихований своїми батьками, за що їм вдячний, допомагати завжди ближньому. Я завжди був і

волонтером. Ми допомагали невеликою спільнотою онкохворим дітям – збори робили, здавали донорську кров. А добро,

воно завжди приємно. Це відчуття схоже з любов’ю, це така ейфорія від того, що ти допоміг і в тебе тепло на душі

одразу. Це покликання серця! Харків для мене моє рідне місто, я тут народився, це сила, сила будь-якого покоління –

дитинства, юності, студентства. Ми завжди харків’яни прагнемо бути сильними розвиватися, досягати успіху, тому

Харків і незламний, тому що ми об’єдналися і разом ми тримаємось та тримаємо. Я пишаюсь тим, що я харків’янин

тому що поруч зі мною такі ж само сильні духом люди народжені у Харкові, які стримали ворога на околицях Харкова,

підтримали наше населення, підтримують і далі, і воїнів. Разом до перемоги, бо ми харків’яни!  

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші відео в YouТube та TikTok.
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РОКСАНА ПАВЛЕНКО ГОЛОВА БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДУША ХАРКОВА – РОКСАНА ТА КОМАНДА»

Для мене це дуже важливо, для мене це дуже великий крок, який ми всі робимо, дуже великий. І це вже насамперед це ми

на ентузіазмі робимо, тому що наша волонтерська харківська сім’я це дуже багато. У нас працює команда волонтерів,

які всі перейшли з ресторанного бізнесу, і у нас вже настільки налагоджена робота – поки ми вивезли чай, каву,

бутерброди, інша команда робить гаряче харчування – у нас це налагоджено дуже сильно. Харків – це любов, Харків – це

душа, Харків – це навіки. Це най-най найкрасивіше, найгарніше місто і в Харкові самі найкращі люди. Ні разу за весь час

не було страшно, не разу і ми стільки проїздили гарячих точок і я один раз наділа бронежилет, насправді мені ніколи не

було страшно і моїй команді також. Все це ми робимо з душею, з ентузіазмом. Я харків’янка, і я неймовірно цим

пишаюсь! 

ДМИТРО ЛОЖЕНКО ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ ВОЛОНТЕРІВ ПРИ ХМР

Ми і до війни з командою працювали і допомагали незахищеним верстам населення, коли повномасштабне вторгнення

розпочалось, то ми зрозуміли, що на той період потрібна була евакуація. І все, ми пригнули у свої машини і почали це

направлення виконувати. Основне, із самих важчих моментів, це коли через серце проходить вся ця біда людська. Я так

вважаю, що Бог мені на цій землі поставив і я у якійсь мірі відповідальний за людей і за територію, тому ми з командою

прийняли таке рішення, що ми звідціля виїжджати не будемо до останнього, будемо допомагати всім на що буде змога

у нас. Харків – любов, я знаю, що то заїжджене таке слово але я іншого не можу придумати, тому що я сам 7 років

тому приїхав до Харкова і навіть під час повномасштабного вторгнення я навіть не думав його лишати. Чи гордий я,

що я харків’янин?! Звичайно гордий, ну по багатьом параметрам насправді. По-перше, я не втомлююсь повторювати,

що у  нас самий потужний волонтерський рух у місті Харкові, а це говорить про те, що тут ті люди, які ідейні, які

люблять своє місто, вони люблять людей і тому вони хочуть працювати на благо нашого міста та всіх харків’ян.  

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Кожного разу, коли я приїжджаю на «приліт», а, нажаль, у нас дуже багато «прильотів» і таких руйнацій, які є у Харкові

жодне місто України не має. Я вдячний вам, я вдячний вам, бо ви завжди там, завжди разом з нами, разом з

харків’янами і допомагаєте харків’янам. Годуєте, допомагаєте психологічно, закриваєте разом з нашими

комунальниками контури. Завдяки вам 40% контурів було закрито саме волонтерами. Я дуже вдячний вам за це.

Попереду у нас дуже багато буде випробувань але я знаю впевнено, що ми будемо разом. І я знаю впевнено, що ми

пройдемо всі виклики і обов’язково переможемо, переможемо разом! Я дякую вам, пишаюсь вами! Слава волонтерам

Харкова! Слава Україні!         

ОСТАННІ НОВИНИ

У Харкові відкрили інтерактивну стелу з Віртуальним меморіалом пам’яті 

Казка, емоції та подарунки для дітей. Свято для творчої малечі Харкова до Дня Святого Миколая (відео)

Мешканку Харківщини, яка “зливала” місця дислокації ЗСУ, засудили до 12 років в’язниці

Привітання мера Харкова з Днем місцевого самоврядування

Харківські борці стали переможцями чемпіонату та Кубку України (фото)
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